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Biřmování a výročí posvěcení kostela

Na letošní přípravu k biřmování se 
mládež scházela s otcem Petrem 

Vrbackým na faře v úterky od 19:15. 
Budoucích (teď už současných) biřmo-
vanců bylo celkem šestnáct; dvanáct 
z řad mládeže a  čtyři z řad dospělých. 
Večer před biřmováním proběhl večer 
chval spojený s adorací. 

Samotné biřmování bylo 
v  neděli 4. 5. 2025 při mši svaté 
od 9 hodin. Celá slavnost pro-
běhla ve slavnostně nazdobeném 
kostele a s vtipným projevem 
biskupa Pavla Konzbula. Svým 
zpěvem vše doplnil chrámový 
sbor, za což velmi děkujeme. 

Po samotném biřmování se 
u nás v  kostele uskutečnil na 

počest výročí posvěcení kostela a  biř-
mování koncert skupiny Učedníci, kte-
rého se zúčastnili lidé všech věkových 
kategorií.

Děkujeme všem, kteří se podíleli na 
přípravě a následném společném pro-
žití.� Veronika Šťastná 

Slovo úvodem
Milí farníci,

od posledního farního zpravodaje 
neuběhlo mnoho času, a přece se za 
tu dobu odehrálo nemálo důležitého. 
Rozloučili jsme se s papežem Františ-
kem, očekávali zvolení papeže nového 
a  posléze se radovali, když byla řada 
Petrových nástupců doplněna 267. 
jménem a  pontifikátem Svatého otce 
Lva XIV. A samozřejmě se ptáme, jaký 
bude nový papež?

Pravdivá odpověď zní: Zatím neví-
me. Různé prognózy a komentáře jsou 
v lepším případě úsměvné, ostatní je 
lepší nebrat vážně. Nicméně už je zřej-
mé: Nový papež to nebude mít snad-
né. Když píšu tyto řádky, bylo zveřej-
něno varování tiskové služby Svatého 
stolce, že (asi dvacetiminutové) video, 
na němž papež pronáší pochvalné 
poselství o jakémsi africkém státníko-
vi, je s  použitím starších záběrů beze 
zbytku vytvořeno umělou inteligencí. 
Dávno neplatí, „psali to v  novinách, 
musí to být pravda.“ Ale jak se uka-
zuje, už přestává platit i ono „přece 
jsem to viděl na vlastní oči…!“ Zato 
stále více nabývá aktuálnosti prastarý 
povzdech: „Aby nás Pán Bůh při zdra-
vém rozumu zachovati ráčil…!“

A především při víře! Ta se ale nikdy 
nesmí vzdát selského rozumu, zdra-
vého úsudku, a především správně 
formovaného svědomí. Díky němu by-
chom se neměli bát přijmout nejprve 
jednoduché vysvětlení v dobrém, bez 
jakýchkoli skrytých záludností; niko-
mu nepodsouvat zlý úmysl předem 
a nepodezírat ze lži – minimálně do 
chvíle, než je podán nezvratný důkaz 
opaku. K tomu ovšem člověk sám musí 
smýšlet dobro; jinak ztratí onen vnitřní 
instinkt nezbytný k správnému rozli-
šování. Víra pak dodává světlo a pomoc 
Ducha Božího.

Novému papeži tedy vyprošujme 
moudrost, dobrotu a pozornost k hlasu 
svého Mistra a Pána, jenž ho do nové 
služby povolal.

� Váš farář 
� Petr Vrbacký

Společná fotografie s otcem biskupem � foto: Vít Horník

Koncert skupiny Učedníci� foto: Vít Horník

Brněnská pěší pouť do Křtin
Ve čtvrtek 8. května 2025 jsme se 

sešli v kostele sv. Václava v Obřa-
nech, abychom se společně s Brněn-
ským děkanstvím vydali na pěší pouť 
do Křtin. V tomto Jubilejním roce se 
konala již po třicáté! Po úvodním vyslá-
ní na cestu a organizačních pokynech 
jsme si udělali společné foto a vydali se 
na cestu. Před námi bylo necelých 15 
km. Cesta byla vybrána tak, aby se po ní 
mohly vydat i  rodiny s kočárky (celkem 
jich jelo pět) či zdatní senioři. Cestou 
jsme se střídali v nesení poutního kříže. 

Díky několika zastávkám nejen na jídlo, 
ale i  na modlitbu a obdivování přírody 
si znavení poutníci mohli během cesty 
nejen odpočinout, ale i popovídat si či 
načerpat duchovní posilu.

Nakonec jsme všichni (bylo nás asi 
150) dorazili do Křtin, kam přišlo ještě 
dalších asi 300 poutníků. Zde následovala 
mše svatá, kterou celebroval P. Vladimír 
Záleský spolu s dalšími kněžími. Mohli 
jsme tak získat plnomocné odpustky. 

Těšíme se na příště třeba i s tebou!
Alžběta Ohřálová



Stalo se 
V měsíci květnu jsme se v našem kos-
tele scházeli vždy v úterý a ve čtvrtek 
půl hodiny před večerní mší svatou 
k  modlitbě svatého růžence.

~
Při sbírce na Charitu v neděli 27. 4. se 
vybralo 34 321 korun. 

~
V neděli 4. 5. jsme oslavili 90. výročí 
posvěcení našeho kostela, které letos 
připadlo na 5. 5. Při deváté ranní mši 
svaté, kterou sloužil biskup Pavel Kon-
zbul, přijalo 16 farníků svátost biřmo-
vání a  odpoledne se uskutečnil kon-
cert skupiny Učedníci.

~
Ve čtvrtek 8. 5. se konala 30. brněnská 
pouť do Křtin.

~
V úterý 20. 5. proběhla v naší farnosti 
kanonická vizitace. Večerní mši sva-
tou v 18 hodin sloužil brněnský děkan 
otec Vladimír Záleský. 

~
V pátek 23. 5. se konala Noc kostelů. 
Proto nebyla obvyklá tichá adorace. 

~
V neděli 25. 5. po skončení mše sva-
té v 9 hodin ráno se na hřišti CMZŠ 
uskutečnilo tradiční fotbalové utkání 
ministrantů a otců, které vyhráli otco-
vé 6:2.

Pokřtěni byli:
2. 5.	 Oldřich Smysl – přijat do plného
	 společenství církve 
10. 5.	Samuel Eliáš
18. 5.	Filip Jiří Liškutín
31. 5.	Antonín Arnold Koutník

Pohřbeni byli:
5. 5.	 Josef Hlaváč (nar. 1944)
15. 5.	Petr Feik

Zaznělo v  kázání 
Jaký může být osud ovce odloučené od 
celku?� o. Petr

Je to Bůh, kdo garantuje záruku před 
nebezpečím. Nebezpečím je ohrožení 
spásy člověka.� o. Petr

Církev, která je jednotná, je znakem 
společenství.� o. Martin

Jsme povoláni, abychom všem nabízeli 
Boží lásku.� o. Martin

Gabriela Klašková, Lidmila Schejbalová

Jitka Matějková

Hospodaření farnosti v roce 2024
Milí spolufarníci, 

opět nastává, mnohými z vás jistě 
napjatě očekávaný čas, kdy si vás dovolu-
ji seznámit s výsledky hospodaření naší 
farnosti v roce 2024.

Loňský rok byl ve znamení jednoho 
z  největších výdajů řady posledních let, 
a  to oprava (výměna) střechy fary, kte-
rá si vyžádala celkem 2 141 854,60 Kč. 
Financování střechy pak bylo vícezdro-
jové: účelovými sbírkami bylo od roku 
2022 vybráno celkem 1 084 490 Kč, 
z  toho 370 708 Kč v roce 2024; účelový-
mi dary pak bylo od roku 2022 získáno 
207 800 Kč, z toho 94 000 Kč v roce 2024; 
57 000 Kč byla úspora na dani z příjmů za 
rok 2023; 288 507,81 Kč tvořily výno-
sy z nájemného; 400 000 Kč byla půjčka 
z  brněnského děkanství.

Bohužel statisícové výdaje na opra-
vy farního majetku nás čekají i letos 
a  v  následujících letech. Jedná se zejména 
o opravu či výměnu oken fary, kterými 

během deště zatéká do budovy a v zimě 
naopak uniká teplo a o opravu číselníku 
věžních hodin a fasády pod ním.

V loňském roce farnost neměla žádné 
investiční výdaje.

Většina výnosů farnosti je i nadále 
složena z příspěvků nás farníků formou 
kostelních sbírek či darů, a většina ostat-
ních provozních nákladů je pak tvořena 
náklady na provoz kostela a farního úřa-
du. 

Jak tedy naše farnost v roce 2024 hos-
podařila? 

Celkové provozní výnosy dosáhly v  roce 
2024 výše 3 790 336,71 Kč, provozní 
náklady pak 4 641 673,71 Kč. Hospodaře-
ní farnosti tedy opět skončilo v červených 
číslech, se ztrátou ve výši 851 337 Kč. 

I v loňském roce se konal farní ples, 
jehož náklady byly 72 666,83 Kč, výnosy 
pak 82 470 Kč, bylo tedy dosaženo zisku 
ve výši 9 803,17 Kč.

Jindřich Zuziak

Největší provozní náklady:	 	 Hlavní zdroje provozních výnosů:
Opravy majetku	 2 238 695 Kč	 Kostelní sbírky	 1 638 695  Kč
Sbírky odeslané biskupství	 453 160 Kč	 Dary	    334 013  Kč
Účetní odpisy	 439 675 Kč	 Nájemné	    422 178  Kč
Osobní náklady	 375 287 Kč		
Spotřeba plynu	 268 991 Kč		
Ostatní služby	 233 184 Kč	 Stav bank. účtu:	  1 318 389,96 Kč
Poskytnuté dary 	 131 388 Kč		  (k 31. 12. 2024)
Spotřeba elektřiny	   76 069 Kč
Občerstvení na farní akce	 60 196 Kč	 Stav hotovosti:	 17 249 Kč
Drobný majetek	   48 189 Kč		  (k 31. 12. 2024)
Literatura, tisk	   38 675 Kč
Ostatní materiál	   37 390 Kč	 Dlouhodobý majetek:	 28 252 882,24 Kč
Bohoslužebný materiál	   32 729 Kč
Ostatní náklady	   27 490 Kč
Květiny	   19 135 Kč
Vodné a stočné	   11 737 Kč 

Milý otče Martine,
k Tvým 65. narozeninám Ti všichni z celého srdce přejeme
Ať je každý den Tvého života naplněn radostí a Boží milostí
Ať Tvoje nekonečná dobrota ke strádajícím a utiskovaným 
nachází tak potřebná řešení
Ať je Tvoje duše plná radosti a inspirace
Ať rádio Proglas přináší jen vlny Tobě ladících informací
Ať Ti Bůh pomáhá dosáhnout všech Tvých cílů
Ať Ti internet zprostředkovává přenos k těm zprávám, které 
právě Ty dokážeš plně zhodnotit 
Ať Tě Bůh chrání a andělé provázejí na Tvé životní cestě
Ať mobilní telefony Ti pomáhají se spojit s lidmi, kteří Tě tak 
moc potřebují
Ať Tě Bůh obdaří nejen v tento den veškerým požehnáním
Ať každý doušek vína je pro Tebe krev Kristova a odráží to marné lidské namáhání 
s  naším jasným a pevným CÍLEM
Modlíme se za Tebe

Tvoji farníci



Každý čtvrtek se u nás na faře schází 
hnutí Comunione e Liberazione (Spo-
lečenství a osvobození). Jedním z členů 
tohoto hnutí je i David Macek, kterého 
často vídáme na bohoslužbách nejen 
s  rodinou v lavici, ale i  u  oltáře…

Můžeš nám činnost hnutí nějak přib-
lížit?
Chce se mi říct jenom „Přijďte a uvi-
díte.“ Hnutí žije z charismatu, kte-
rým Duch Svatý obdaroval italského 
kněze a  pedagoga Luigi Giussaniho 
(1922–2005), kandidáta blahořečení. 
Papežského uznání se mu dostalo od 
Jana Pavla II. v roce 1982. Dává nám 
zakusit hluboké štěstí, vnitřní svobo-
du a kreativitu díky žité přináležitosti 
k církevnímu společenství, konkrétní 
části Kristova těla. Giussaniho akcen-
ty rezonují ve vyjádřeních posledních 
tří papežů, namátkou: Na počátku 
křesťanského života není určité etické 
rozhodnutí nebo nějaká velká idea, ale 
setkání s událostí, s Osobou, která před 
životem otevírá nový obzor a dává mu 
rozhodující zaměření... Jenom Kristus je 
cestou k uskutečnění nejhlubších tužeb 
lidského srdce. Kristus nás nezachra-
ňuje našemu lidství navzdory, ale pro-
střednictvím něho... Všechno v našem 
životě, dnes jako v  době Krista, začíná 
setkáním.

Hnutí se během pár desetiletí rozšířilo 
do 90 zemí, lidé fascinování a proměňo-
vaní krásou setkání s Kristem zakládají 
úžasné duchovní, kulturní, vzdělávací, 
podnikatelské či charitativní iniciativy.

Je toto hnutí nějak spjato s farností?
V Brně jsme se od roku 2007 scházeli 
v salónku restaurace Živá voda. Kvůli 
covidovým opatřením jsem ale v roce 
2021 požádal otce Josefa, aby se setkání 
hnutí mohla konat na naší faře. Tam se 
ve školním roce potkáváme každý čtvr-
tek od 19 do 20 hodin. Jsme přítomní 
i  v  Praze, kde naši kněží pečují o karlín-
skou farnost, dále v Jihlavě a Olomouci.

Pro koho jsou pravidelná setkání hnu-
tí určena?
Setkání jsou naprosto otevřená, všichni 
jsou zváni. Každotýdenním setkáním 
se říká „škola komunity“. Potěšilo mě 
proto, když papež Lev XIV. v jednom 
z  prvních proslovů řekl, že církev má 
být vždy školou komunity.

Jak tato setkání probíhají?
Začínají zpěvem, pokračují naslouchá-
ním některému z Giussaniho textů, 
v  jehož světle si pak pomáháme uvědo-
movat a hodnotit, čím kdo právě žijeme. 
Ke konci si připomínáme pozvání na 
akce, kterými nás hnutí formuje – pra-
videlná společná dobrovolnická služba, 
duchovní cvičení, společné prázdniny 
na horách, setkání v rámci festivalu 
Meeting Brno apod. A na závěr se mod-
líme Anděl Páně, aby se Slovo stávalo 
tělem i v nás a skrze nás, tady a teď.

Na webových stránkách hnutí je také 
uvedeno „historie hnutí je neodmys-
litelně spjata se vztahem k jednotli-
vým papežům“ – jaký byl vztah hnutí 
k papeži Františkovi?
Jan Pavel II. by se bez odvážných cest 
lidí z hnutí za železnou oponu těžko stal 
papežem (iniciátor oněch cest, P.  Fran-
cesco Ricci, je letos navržený i na čes-
ké státní vyznamenání – vydal např. 
poprvé na světě tiskem Havlovu „Moc 
bezmocných“). Benedikt XVI. svěřil 
našim zasvěceným Memores Domini 
péči o svou domácnost. No a František 
vyjadřoval při několika příležitostech 
vděčnost Giussanimu za to, jak ovliv-
nil jeho kněžské působení. Přál si nám 
udělit audienci přesně v den 100. výročí 
Giussaniho narození. Bylo to poprvé po 
covidu, kdy se zcela zaplnilo Náměstí 
svatého Petra. Připravil si pro nás nád-
hernou promluvu, k níž se často vrací-
me. Zaznělo tam například: „Mějte na 
srdci vzácný dar vašeho charismatu, 
protože díky němu může rozkvést ještě 
mnoho životů. Potenciál vašeho charis-
matu je ještě z velké části třeba objevit, 
stále je velká část k objevení. Mnoho 
mužů a žen dosud neprožilo ono setkání 
s Pánem, které změnilo a učinilo krás-
ným váš život!“

Na facebooku máš fotku s papežem 
Františkem. Můžeš se s námi podělit 
o  svůj zážitek ze setkání s ním?
Františkův hlas mě provází denně: 
jeho promluvy k evangelní perikopě 
poslouchám na Vatican News každé 
ráno, audience a Angelus jsem sledoval 
každý týden. Větou „Všechno začíná 
setkáním“ mě 2015 přivedl k založení 
festivalu Meeting Brno, iniciativou Glo-
bální vzdělávací pakt 2020 nasměro-
val k práci v Národním pedagogickém 

institutu. Osobně jsem s ním mluvil 
dvakrát. 

Ve dnech 70. výročí umučení P. Josefa 
Toufara jsem mu nad italským překla-
dem knihy Miloše Doležala předsta-
vil Toufarův příběh. Věnoval jsem mu 
také katalog naší mezinárodní výstavy 
o  Havlově „Moci bezmocných“. Toufara 
František neznal. Jakmile však uviděl 
fotku Václava Havla, rozzářil se, pohla-
dil ji a s něhou řekl: „Lui era un grande!“ 
(on byl velký).

O rok později jsem pak Františkovi 
avizoval, že ho požádáme o pozdrav mla-
dým Evropanům během českého Před-
sednictví EU 2022. Překvapeně se na mě 
usmál a se zdviženým palcem zvolal: „Lo 
fate bene!“ (dobře to děláte). Místo krát-
kého vzkazu nakonec adresoval do Pra-
hy působivý osobní dopis, který shrnuje 
jeho odkaz nastupující generaci. 

Také jsi u nás ve farnosti známý jako 
moderátor akcí – krom farního plesu 
jsi i přímo v kostele moderoval napří-
klad panelovou diskusi Mary‘s Meals 
s ekonomem Tomášem Sedláčkem 
a  zakladatelem Mary‘s Meals Magnu-
sem MacFarlane-Barrowem…
Baví mě vytvářet prostor bezpečí 
a  důvěry, kde se vzácné osobnosti můžou 
otevřít a sdílet, co je pro ně podstat-
né. Někdy přímo posvátné. Za všechno 
krásné vděčím setkáním, která pro mě 
byla mimořádná. Tak se je snažím nabí-
zet druhým.� ...pokračování na str. 4

„Baví mě vytvářet prostor bezpečí a důvěry.“  
Rozhovor s Davidem Mackem

Jedno ze dvou setkání Davida Macka 
s  papežem Františkem.
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Oslavy 100 let Masarykovy 
čtvrti
15. června oslavíme 100 let od pojmeno-
vání Masarykovy čtvrti po prvním prezi-
dentovi Československa. 

V 15:00 hodin zveme do kostela sv. 
Augustina na koncert souboru Svítání. 
Připojí se i naše chrámové sbory.

V 16:00 hodin bude následovat Soused-
ské setkání na náměstí Míru. Očekáváme 
příjezd pana prezidenta TGM s dopro-
vodem v historické limuzíně. Po přiví-
tání za přítomnosti místopředsedkyně 
Poslanecké sněmovny ČR a  náměstka 
primátorky města Brna bude slavnostně 
odhalen nápis na ohrádce památné lípy. 
Vystoupí cimbálová muzika „Pazúr“, dět-
ský folklorní soubor „Žabiňáček“, zazpí-
vá ženský krojovaný sbor „Švekruše“.  

Oslavy zajišťují místní obyvatelé, doná-
toři a spolky s podporou samospráv.

Více na: www.100mc.cz.
Ing. Bohumil Bílek

...pokračování ze str. 3
Je nějaká akce, kterou jsi moderoval 
a  na kterou obzvláště rád vzpomínáš?
Jedinečná atmosféra vznikla například 
při hodinovém dialogu s prezidenty 
Zuzanou Čaputovou a Petrem Pavlem 
v zahradě vil Tugendat a Löw-Beer při 
zahájení předloňského Meetingu Brno. 
Letos se zvlášť těším na nositelku 
Nobelovy ceny míru Oleksandru Mat-
viichuk (29. května) nebo izraelského 
a  palestinského otce, jejichž dcery byly 
oběťmi konfliktu (2. června).

Nedávno jsem na FB zaznamenala 
pozvánku na akci místní skupiny Čes-
ké křesťanské akademie – angažuješ 
se také zde? Jak místní skupina v Brně 
funguje?
Mám radost, že skupina vznikla. Schází 
se jednou za měsíc, jsem prostý člen. Na 
Petrově proběhlo setkání k církevnímu 
školství, kam mě pozvali jako vystu-
pujícího spolu s Ruth Konvalinkovou 
a  P.  Pavlem Šenkyříkem.

Děkujeme za rozhovor.
Gabriela Klašková

Informace z farnosti
V neděli 15. června při mši svaté v 9 
hodin přistoupí děti z naší farnosti popr-
vé ke stolu Páně. Ještě předtím v  pátek 
13. června od 16 hodin bude příležitost 
ke svaté zpovědi určená dětem i jejich 
rodinám. Protože dětí je letos 23, dá 
se očekávat větší účast jejich blízkých. 
Vznášíme tedy opět „tradiční“ prosbu: 
Zkuste pro tu neděli (alespoň vy mobil-
nější) zúčastnit se bohoslužby v jiné far-
nosti, a místa v našem kostele přenechat 
rodinám našich prvokomunikantů.
� Petr Vrbacký 

Farní tábor
Prosím, pozor!

Jako každý rok zveme všechny, kterým 
je 12 a více let, na náš Farní tábor! Letos 
se uskuteční od 25. do 29. srpna na faře 
v Čučicích.

Na co se můžete těšit? Na spoustu 
skvělého domácího jídla, báječnou spo-
lečnost a rozmanitý program, který vás 
určitě bude bavit. Přihlášky a peníze 
(1100 Kč) se budou řešit s naším úžas-
ným fotografem Vítkem Horníkem.

Rodiče, přihlašujte své děti na e-mail: 
tabor.augustin@gmail.com. Vítek si 
všechny zájemce zapíše a později vás 
bude kontaktovat s dalšími informacemi.

Těšíme se na vás!
Nejmladší spolčo USA :)

Invaze do Slavonic
Jak již bylo oznámeno, netradiční farní 
invaze do Slavonic proběhne o víkendu 
20.–22. června u příležitosti místní pou-
ti na Božím Těle a farního dne. Na obojí 
nás srdečně zve otec Karel. Celebrantem 
poutní mše bude otec Josef Novotný. 

Na farní facebookové skupině bude 
anketa a přihlašovací formulář zejména 
pro ty, kteří budou chtít jet na celý víkend. 
Pokud nemáte Facebook, napište mi, 
prosím, e-mail (jakub.sebek@volny.cz), 
abychom měli jistotu, že bude dost míst 
na přespání (přednostně asi v Dešné). Je 
samozřejmě možné přijet jen na neděli – 
i  v tom případě uvítám info, abych mohl 
o. Karla informovat, kolik nás přibližně 
bude. Invazi zdar!� Jakub Šebek

Augustin o dokonalé blaženosti
Ve svém spisu O Trojici svatý Augustin 
uvažuje nad mnoha skutečnostmi, které 
souvisí s poznáním Boha. Jedním z těch-
to úhlů pohledu je i otázka blaženosti 
jakožto cíli lidského chtění. Z ní vyplývá 
i nutnost věčného života, který je mož-
ný jedině v Bohu. Sledujme stopy jeho 
argumentace v 8. kapitole 13. knihy 
O  Trojici: „Pokud tedy všichni lidé chtějí 
být blaženi, pak jestliže to opravdu chtě-
jí, nutně také chtějí být nesmrtelní. Jinak 
totiž blažení být nemohou. Proto také na 
otázku po nesmrtelnosti, stejně jako po 
blaženosti, všichni odpovědí, že ji chtějí. 
Blaženost, kterou bychom hledali v tom-
to životě bez naděje na nesmrtelnost, 
nebo to spíše předstírali, je blaženost 
jen podle jména, nikoli skutečná, pro-
tože ta se bez nesmrtelnosti neobejde. 
Jak jsme již výše uvedli a dostatečně 

probrali, blaženě žije ten, kdo žije tak, 
jak chce, a nechce nic nenáležitě. Nesmr-
telnost však nikdo nechce nenáležitě, 
pokud je jí lidská přirozenost z Božího 
daru schopna. Pokud jí však není schop-
na, pak není schopna ani blaženosti. 
Aby totiž člověk blaženě žil, musí žít. 
Pokud tedy v okamžiku smrti opouš-
tí člověka samotný život, jak mu bude 
zachován život blažený? Pokud však 
člověka opouští, pak jistě buď proti jeho 
vůli, nebo ve shodě s ní, anebo ani jed-
no z toho.“ Po probrání těchto možností 
Augustin kapitolu uzavírá slovy: „Zda 
je lidská přirozenost schopna přijmout 
tento život, který zároveň pokládá za tak 
žádoucí, je nelehká otázka. Snadno na ni 
však odpovíme na základě víry, kterou 
mají ti, jimž dal Ježíš moc stát se Božími 
syny.“� Daniel Blažke

Pro aktuální informace sledujte 	
farní stránky: www.augustinbrno.cz


